

# 宝贝别哭,他们一时糊涂才扔下你的

## 年轻夫妇将出生才一周的男婴扔在医院,警方希望他们及早悔悟领回孩子

**快报讯**(记者 孙玉春)前晚,一对年轻夫妇将一名男婴遗弃在六合人民医院门诊大厅电梯间的角落里。目前警方正在寻找这对夫妇。

前晚7点,市民刘先生在六合人民医院门诊大厅电梯口发现一个羽绒服包裹,不停抖动。见周边无人,好奇的他便掀开衣服一角,里面突然传出婴儿的哭声,把这个小伙子吓了一跳。刘先生赶紧喊来护士,大家小心翼翼地打开包裹,发现里面确实是男婴,而且呼吸困难。等了约五分钟,没人认领,大家赶紧报警。

医院一名护士对城中派出所民警说,当晚六点多,一对年轻夫妇来医院,女的怀里就抱着个孩子,包裹的颜色很像。护工称,那对夫妇是六合口音,询问到急诊科怎么走,“我告诉他们乘电梯到楼上,后来也没注意。”估计是这对夫妇上楼之后又下来,把孩子丢在电梯间角落里。

民警检查襁褓发现,男婴的包裹外面还有一件粉红色的羽绒服,包裹里面塞了两百元钱。在婴儿襁褓的旁边还有一个手提袋,里面也是婴儿的被子。但是没有发现留有纸条之类的。

民警带着孩子到该院急诊儿科,请医生检查。

“这个孩子出生也就一周时间吧。”医生检查发现,男婴有肺炎症状,头部有挂过水的痕迹,其他倒没有什么明显的疾病。

“这种情况还真不多。”医生说,之前也有人在医院里丢弃婴儿,但一般都是疾病比较严重的,比如心脏病、脑瘫等,或者年轻女孩未婚生子,丢弃婴儿的比较多,再就是女婴被丢弃的比较多。但这是个男婴,本身肺炎也不是很严重的疾病,而且夫妻俩一起带着孩子过来的,明显是想给孩子看病。但现在却突然将孩子丢弃,让人有点费解。

有人估计,可能是两人对孩子病情不了解,不愿意承担救治孩子的费用,或者是两人吵架了,闹了别扭,干脆把孩子丢弃了。“自己的骨肉啊,说扔就扔了!这样也太狠心了!”

随后民警调取医院大厅的监控录像,初步确认是那对年轻夫妇将孩子丢弃的,正在查找这对年轻夫妇的下落,同时也希望这对糊涂的夫妇能够及早悔悟,领回孩子。据了解,目前男婴已经被送到南京市儿童福利院。

(叶先生线索费50元)

■惊悚等级 ★★★★★

## 半空掉下一扇窗 一楼住户腿打颤

**快报讯**(记者 孙玉春)“正在吃午饭呢,‘轰’一声,一扇窗子从楼上飞落下来。”昨天下午,董卫路18号公寓三单元105室的住户说起10天前的一幕,仍是心有余悸。当时从三楼阳台上掉下来一扇铝合金推拉窗,将二楼和一楼晾衣架砸坏,万幸的是,没有砸到人。

窗户是305室王女士家的。昨天下午,记者在她家看到,阳台只剩下三扇推拉窗,外框损坏,卡在轨道上的塑料槽子有缺口。掉落的那扇铝合金推拉窗已经捡回来了,有三四十斤重,钢化玻璃没有碎。“那天我爱人正常开窗户就出事了!”王女士说,窗户落在草坪上,“草坪上经常有孩子在玩耍,要是砸到人就出大事了!”王女士怀疑设计安装有问题。

“半空掉下窗户,把我们一家吓得不轻。”一楼住户说,“轰”一声,一扇窗子将自家晾衣架砸得变形,“以前经常把身子探出去晒衣服,自从那天以后,就再也不敢‘露头’了,都是在阳台里面往外够着晒。”

王女士说,当晚,负责销售兼安装的老板上门,他们提出赔偿楼下晾衣架一共500元的损失,对方不愿意,只同意维修窗户。

随后,记者和王女士来到五洲装饰城,给王女士家做封闭阳台的综合厅6厅5号商户老板陈某说,王女士的质疑没道理,推拉窗做法虽有不同,只要正常使用,绝不会脱落。

“我可以到她家试验,无论推拉多少次,剩下的三扇窗户也不会掉下来。”陈某说,当时两扇左侧的窗户上着锁,王女士爱人没有开锁就推窗,用力很大,导致推拉窗翘起脱离轨道,开锁后再一推就掉下去了,“完全是使用的问题。”目前王女士已向工商部门反映此事。

■惊悚等级 ★★★★★

### 二桥上男子骑车逆行被撞倒

## 肇事福特拖着自行车狂奔

**快报讯**(见习记者 季敏)前晚7点半左右,一辆福特全顺客车在南京长江二桥上撞一反向骑自行车的男子后,丝毫没有减速,自行车被卡在车下拖行500多米,所幸骑车人受伤不重。

“砰”一声,我都吓死了,到现在腿还在抖。”目击者王师傅说,当时全顺客车在自己车前面,骑车男子被撞后,摔倒在路边,自行车卡在客车前保险杠下,“司机一点都没减速,继续往前开了约500米,自行车才脱落。”接到报警后,二桥高速大队交警很快查

到肇事车辆的车牌。伤者则被送到省中西医结合医院。医生表示,伤者膝盖和头部被磕破,具体伤情要等进一步检查才能确定。“我头疼,其他的不记得了。”伤者说,他是骑车准备回家的,至于为什么上二桥,他不肯多讲。

昨天下午,二桥高速大队张警官说,确实有一些市民图方便,偷偷骑非机动车上二桥,这次事故给这些人敲响警钟。前晚9点左右,肇事司机已经到大队自首。目前,事故正调查处理中。

(王先生线索费50元)

## 出新楼面被喷漆,大骂6楼住户是“陈世美”“秦香莲”干的?



刚出新的楼面遭“涂鸦”

昨天上午,秦淮区长乐路一小区的居民发现,刚刚出新的楼面被人用自喷漆写了许多大字,从一楼外墙一直到六楼楼道,随处可见“某某负心汉”、“快还钱”、“现代陈世美”等字样。

昨天上午8点多,秦淮区长乐路一小区有居民发现,刚出新粉刷过的楼面被

人用自喷漆喷写了许多大字:“601某某负心汉”、“某某快还钱”等等。“看来住在601的居民得罪了什么人。”

很快,有不少人聚拢在楼下围观。除了外墙,楼道入口两米多高的屋檐上,也喷有中字。居民们顺着楼道上,墙面上喷着“601负心汉”、“还钱”、“现代陈世美”等字样,从一楼楼道一直喷到6楼。

记者找到601室询问,601的居民表示已经报警,估计这是前女友指使别人搞的恶作剧。“我们已经报警,包括这个女的电话我们也给警察了,刚刚我们还给她家打电话,但没人接。”这些大字,不仅给601的居民造成困扰,也让整栋楼的居民不高兴。“楼面出新不久,好容易有个好环境,要是有人恩怨,也不该在公共场所随便涂涂画画啊!年轻人好聚好散,何苦这样毁坏别人名誉呢?”

据邻居介绍,601室住着一对小夫妻,两人还有一个几个月大的宝宝,这家人搬来时间不长,男主人很和气。1楼的住户主动找来香蕉水,花了20多分钟,才把外墙瓷砖上的字迹擦掉,6楼的住户买了一桶涂料,请人重新粉刷楼道。目前,警方已经介入调查。

(钱先生线索费50元)  
快报记者 是钟寅文/摄

### 《仙林有“仙洞”传说通长江》后续报道

## 探险爱好者跃跃欲试

### 很多当地居民曾下去过,据称“南山洞”越来越小

**快报讯**(见习记者 季敏)昨天快报报道考古爱好者在仙林羊山发现神秘的“南山洞”,很多读者给快报96060热线打来电话,讲述自己所了解的“南山洞”,也有户外活动爱好者希望进洞探险。

市民潘先生原先住在羊山附近,早在1987年,还在上初中的他就和七八个同学一起下过洞。“当时年轻,好奇心强,胆子也大,现在想想蛮后怕的。”潘先生说,他和同学带着手电筒就下去了,在洞里前行了约200米,洞里非常潮湿,也有不少钟乳石,还发现洞里有不少碎石,不像天然形成的,估计是人工堆放在洞里的。

市民马先生在几年前也下过南山洞,他说,整个洞的形状像个倒扣的锅底,六七米高,到底就是一个土堆,里面有钟乳石,“两边走两步就到底了,我觉得没有什么探险开发的意义。”

“这个也叫‘羊山洞’。”市民宣先生曾经住在羊山附近,他听老人讲,羊山上面有个“羊山洞”,里面很大,抗日时期,不少村民都躲到洞里避难,里面可以躲三四百人,“后来进去的人都说是新

渐在变小,最近几年再进去的话,就剩一点点大了。”还有不少户外活动爱好者希望能进洞一探究竟。“我有绳索,简易的氧气罐等设备,希望能进去探探。”桑先生平时就喜欢户外活动,希望能找到几个有共同爱好的人一起下洞看看情况。“说得很神秘,真想进去看看。”张先生平时就喜欢户外探险,曾经也进入过一些山洞,“南山洞”如此神秘,他也在专业人员的带领下进去探险一番。

南京地质研究所地质专家谢斗克教授表示,这种自然形成的溶洞内部一般都会缺氧,而且非常湿滑,在不明内部结构的情况下,必须要做好充分的准备工作,要在专业人员的带领下进洞,不可贸然进入。

“目前那边还基本是荒山,市民尽量不要单独前往,防止出现意外。”仙林管委会的一位工作人员表示,羊山上正在进行施工,工程车辆较多,而且山洞的位置比较偏僻,没有现成的上山路线,希望市民不要贸然前往,同时,管委会也会尽快派工作人员加强洞口的防护措施,防止出现意外。

# 男人偷吃 “植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,几十年的阳痿早泄同样可以恢复到年轻的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多男男女女迷恋葵力康胶囊,它的的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福,快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性

功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带人西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥。”

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以借此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可连续五天旺盛持久不泄,有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝



不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,85112001,预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到13913985213即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!希望广大男性朋友夫妻生活无需频繁,以免对方不速!